Rozwigzanie karty pracy — Rownania

Zad.l
a) 3x-7=11 b) 5(3x-1)=-2(x-6)
..... I =34 BxA=-~lxtld,
xRy MEx= At T
...... x=6... ox=4.
Zad.2

a) Suma pewnej liczby i liczby o 3 od
niej mniejszej wynosi 25. Jaka to liczba?
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b) Réznica pewnej liczby i liczby 7 jest o 1
wieksza od polowy tej liczby. Jaka to liczba?
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Zad.3
miara kata I: 90 X+(x-12)+90=180
miara kata IT: x %i:_{g;} _820 |-78
miara kata III: x-12 x=51
suma miar katow: 180 x-12=39

----------------------------------------------------



Zad.4

ilos¢ wody po przelaniu
mniejszy zbiornik X x+24
wiekszy zbiornik 5x 5x-24

x+24=>5x-24 |—24
x=5x-48 |-5x
~4x=-48 [:(-4)
x=12

5x=60

Odp owiedz: w mniejszym zbiorniku jest 121 wody, a w wigkszym zbiorniku jest 601 wody.
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